



時間：2017年7月28日 星期五 下午六/八點 商書.9 盤庚（上）

9. 盤庚（上）

《商傳之信物能鹹有一仁德後，心胎底盤將廣大其心律慧根》

1. 盤庚五遷將治亳殷，民咨胥怨作《盤庚》三篇。

【譯】“盤庚（心胎底盤廣大其心律悸動通往腦部慧根。即：打開天干第七時輪命格的智慧庚線）”，“五遷（慧根從卦位「中央土」遷動時輪命譜）”，將治理心胎羽藏中尾端博巧的“毫末所殷蘊”，這使卦中子民（人甬）在諮詢義理而“胥（月映其心相紋理以為匹配）”時，起了內怨。作《盤庚》三篇。



2. 盤庚遷於殷，民不適有居，率吁眾戚，出矢言曰：

「我王來，即爰宅於茲，重我民無盡劉，不能胥匡以生。卜稽曰：其如台。」

【譯】“盤庚（心胎底盤廣大其心律悸動通往腦部慧根）”，遷動於爐火中所殷蘊之胚胎甲地，爻中子民（人甬）就不適應所有的新居，受到兜率遷動“吐响胎息給予（吁）”之向外群眾時，就含有心胎底盤返入封藏之悲戚，以冒出其



所矢射之目標而言說，

曰：「“我王（冒出卦心的基因子核之人主）”引此“跑步後遷動心胎底盤，其心悸信納的時輪庚線”前來腦部慧根，隨即（以額首的乾元）煖熱其中宅第，用於腦波茲音的航載之中，重申“我民（冒出卦心的基因子核之子民）”而使之無止盡的“留守（劉）”於腦部慧根，不能“胥匡（月映心相而匹配於卦位構思匡架）”以向外生動其心思用事。但，此“盤庚”能產生“心胎卜筮命譜的預先之稽核（卜稽）”，曰：「其中宛如仍在“胎藏內的子宮靈台”」。



3. 先^T王^爻有^爻服^爻，恪^爻謹^爻天^爻命^爻。茲^爻猶^爻不^爻常^爻寧^爻，不^爻常^爻厥^爻

邑^爻，於^爻今^爻五^爻邦^爻。今^爻不^爻承^爻於^爻古^爻，罔^爻知^爻天^爻之^爻斷^爻命^爻。

【譯】基因人子之先王有此“心悸信納的時輪庚線”穿服時，是“從骨髓椎心來區格外在（恪）”以敬謹上天的天演使命。腦波辭令的基因「茲」音有了怨猶時，此“盤庚”就不會常保安寧，不能時常厥作其卦中甕身內的領邑，給於當今的“五邦（卦中五形基因命盤所遷動之城邦）”。當今的“五邦”就不能承續於先古，罔然中不知諸天是以此“盤庚之慧根”攸往，來中明斷與接續死生之命運。

4. 矧^爻曰^爻其^爻克^爻，從^爻先^T王^爻之^爻烈^爻。若^爻顛^爻木^爻之^爻，有^爻由^爻薛^T。

天^爻其^爻永^爻我^爻命^爻，於^爻茲^爻新^T邑^爻，紹^爻復^爻先^T王^爻之^爻大^爻業^爻，



底綏四方。」

【譯】“矢射引導的認知目標（矧）”所言說、約定，其中若有“盤庚”來相因相克，就能遵從基因先王之心胎爐灶之熱烈意向。宛若由胎藏內來顛倒外視意志中樞之用事，其中含有經由“故舊復辟的文理（薛）”。但，上天其永久給予“我命”，給於腦波「茲」音能含入革新的領邑，是用“腦波辭令來召告（紹）”以復興基因先王之大國功業，是要從心胎底基來綏靖卦位的塔基四方。」

5. 盤庚敷于民，由乃在位，以常舊服，正法度。

曰：「無，或敢伏；小人攸箴。」

【譯】“盤庚敷（以心律悸動的信納校正胚胎甲地鎖結、開釋基因人子之禁忌而能多方向學）”而給於卦中子民，“心電脈路的經由（由）”乃能自如進出卦中塔基時位，亦得以恆常穿服基因先民之傳承，而端正古往今人之法度。

曰：「（盤庚敷）才能使心靈入“無為”，或敢於調伏胎藏內諸基因信息禁忌；是小人（後生的人甬）攸往卦中構思心相所“箴（無心仍能感應其先人之德）！”

6. 王命眾悉至於庭。王若曰：「格汝眾！予告汝、訓汝。猷黜乃心，無傲從康。古我先王，亦惟圖任，舊人共政。王播告之，修不匿厥指。王用丕欽，罔有逸言，民用丕變。」

汝、訓汝。猷黜乃心，無傲從康。古我先王，亦惟圖任，舊人共政。王播告之，修不匿厥指。王用丕欽，罔有逸言，民用丕變。」

亦惟圖任，舊人共政。王播告之，修不匿厥指。王用丕欽，罔有逸言，民用丕變。」

指。王用丕欽，罔有逸言，民用丕變。」

【譯】“王”命令公眾，悉至於「心胎…卦心」的門庭。王宛若曰：「（盤庚敷）是格正汝眾！給予能召告汝、能訓示汝。基因歷劫演化之深沉怨猷，才會被罷黜在心胎的乃中，“空無內愆”中傲然的依從當下思緒而安康。胎藏內的“古我、先王”，亦是惟以“盤庚敷”來圖謀以任用，而使基因舊人與當今生民能協和共政。“王”以“盤庚敷”來廣播、召告之，觀修時才不會穩匿其所厥作之指使。“王”用此“盤庚敷”來出入胚胎而欽明之，罔然中才能含有“心靈安逸之言”。卦中子民的日常度用，才能依從胚胎之鎖結開啓來演變。

7. 今汝聒聒，起信險膚，予弗知乃，所訟非予，自荒茲德。惟汝含德，不惕予一人。予若觀火；予亦拙謀作，乃逸。」

自荒茲德。惟汝含德，不惕予一人。予若觀火；予亦拙謀作，乃逸。」

火；予亦拙謀作，乃逸。」



...「林明華」網站 卦中宇宙論國學（周秦宗廟、古經）研究會

【譯】今汝等“聒聒（依耳胎聞知、舌口噪熱而文言）”，所起信的是那含有險厄之表象膚層巧言，給予穿拂思緒而不知入此“盤庚敷”的乃中，所誹訟的是“非盤庚敷”所給予，因而自荒了“腦波基因茲音”所可接獲心律之德。惟有汝等含入此“盤庚敷”之所德，“不惕（不更易骨髓基因）”所給予的“一人備配屬一個字仁”之時輪命格。給予此“盤庚敷”的引申宛若“觀修心胎的舌火”，給予亦然從“心胎旋動”中來吐息謀求革新生作，心靈乃能在其中呈現安逸。」

8. 若₂網₂在₂綱₂有₂條₂而₂不₂紊₂。若₂農₂服₂田₂力₂穡₂乃₂亦₂有₂秋₂。汝₂克₂黜₂乃₂心₂施₂實₂德₂於₂民₂，至₂於₂婚₂友₂，丕₂乃₂敢₂大₂言₂。汝₂有₂積₂德₂乃₂不₂畏₂戎₂毒₂於₂遠₂邇₂。

【譯】（觀修心胎卍字旋動的舌火…）宛若有“心胎底盤的羅網”掛在綱目上，依心律吐信的「舌火庚線」，要有條不紊而迴旋。宛若“農夫（耕耘“字元、種仁”而使禾苗得冒出頭天者），耕作田園用心力深鋤其底基稼穡，舌火乃中才能亦然而有其“秋收之獲德”。

汝等能克勝被罷黜不用的乃中心胎底基，施行依“盤庚敷”所獲之實德而用於卦中子民，以至於婚姻、交友，從胚胎甲地內來接納命盤之信息，乃敢大言於塔基地藏。汝等有此“盤庚敷”之積德，乃能不畏懼於外在來的兵戎（冰氣侵溶於骨竅），或“夙夜殺取頭識”的苦毒處於遠來或近邇。

9. 惰₂農₂自₂安₂，不₂昏₂作₂勞₂。不₂服₂田₂畝₂，越₂其₂罔₂有₂黍₂稷₂。汝₂不₂和₂吉₂，言₂於₂百₂姓₂。惟₂汝₂自₂生₂，毒₂乃₂敗₂禍₂、奸₂宄₂；以₂自₂災₂於₂厥₂身₂。乃₂既₂先₂惡₂於₂民₂，乃₂奉₂其₂恫₂，汝₂悔₂身₂何₂及₂！

【譯】懶惰的“農夫（耕耘“字元、種仁”而使禾苗得冒出頭天者）”自安於所處之現狀，不知心胎之昏沉而妄作日常操勞。不去調服胎藏內的田畝底因種地，以跨越運作深處迷罔而含有的黍稷種因。汝等不取“盤庚敷”來和合心胎之思緒而獲得吉祥，而僅依外來感知之言加於百姓。惟因汝等自取現狀而生作，其毒害乃自取敗害而加禍，奸偽於“宄（陽九之際的腦室天宮視窗所探究）”；是以自求災厄，而用於祖靈所厥作之身心。乃因既含胚胎基因種源先惡而用於卦中子民，乃因奉守其“恫（基因孔道洞見之義理）”，汝等悔亡自身又何待及！